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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lond-
on

Rest of 
South

Mid-
lands / 
Wales

North Scot-
land AB C1 C2 DE

All GB Adults 1710 440 559 124 570 428 354 831 879 207 436 585 482 975 735 219 556 366 421 149 479 496 359 376
Unweighted Sample 1710 420 553 116 540 432 369 802 908 124 463 658 465 1161 549 336 545 336 385 108 625 536 229 320

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Would you support or oppose the following 
policies?

Increasing income tax in order to protect the 
current level of public services and abandon plans 
to cut spending

Strongly support 7 2 13 5 3 13 8 9 5 4 6 9 6 7 6 8 8 7 5 5 8 6 7 6
Tend to support 26 23 33 24 21 29 35 27 25 21 24 25 31 27 25 26 26 22 31 23 29 25 24 25

Total support 33 25 46 29 24 42 43 36 30 25 30 34 37 34 31 34 34 29 36 28 37 31 31 31
Tend to oppose 33 37 27 53 34 28 36 30 36 33 34 31 35 34 32 34 33 30 33 42 33 35 28 36
Strongly oppose 21 33 13 12 33 13 12 25 17 17 19 25 20 20 21 16 22 25 18 21 20 20 25 17

Total oppose 54 70 40 65 67 41 48 55 53 50 53 56 55 54 53 50 55 55 51 63 53 55 53 53
Don't know 13 5 14 6 9 17 10 8 18 25 18 11 8 11 16 17 11 16 13 10 10 13 16 16

Stopping ALL immigration into Britain
Strongly support 31 37 26 10 40 27 20 32 30 14 22 36 38 24 39 27 27 39 31 28 24 24 43 36
Tend to support 25 29 24 19 28 27 21 23 27 17 23 25 31 22 28 24 25 24 27 22 24 21 29 28

Total support 56 66 50 29 68 54 41 55 57 31 45 61 69 46 67 51 52 63 58 50 48 45 72 64
Tend to oppose 25 26 28 43 22 24 32 25 25 35 29 23 20 30 19 24 29 20 26 25 28 32 18 19
Strongly oppose 14 6 19 25 6 18 24 16 11 22 18 12 7 19 7 19 14 10 12 18 19 18 6 9

Total oppose 39 32 47 68 28 42 56 41 36 57 47 35 27 49 26 43 43 30 38 43 47 50 24 28
Don't know 5 2 3 3 3 3 4 3 7 11 7 4 4 4 7 6 5 7 5 7 5 4 5 9

Reducing welfare payments to people who are 
unemployed

Strongly support 14 27 7 10 24 7 11 16 13 17 19 13 10 16 11 10 16 15 14 10 17 16 13 9
Tend to support 34 47 25 27 46 25 29 32 36 25 39 34 34 37 29 35 39 31 31 29 37 37 39 20

Total support 48 74 32 37 70 32 40 48 49 42 58 47 44 53 40 45 55 46 45 39 54 53 52 29
Tend to oppose 24 16 32 29 17 34 28 26 23 22 18 26 29 26 22 23 22 22 28 27 25 26 21 23
Strongly oppose 17 5 28 28 6 24 23 18 15 17 11 19 18 12 23 16 13 18 18 23 12 11 12 33

Total oppose 41 21 60 57 23 58 51 44 38 39 29 45 47 38 45 39 35 40 46 50 37 37 33 56
Don't know 11 5 9 7 7 10 10 8 14 18 14 8 9 9 14 16 9 14 9 11 8 10 14 14

Social Grade for WeightingVoting intention 2010 Vote Gender Age Social Region
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Allowing gay couples to get married
Strongly support 27 21 33 43 19 31 37 23 31 41 38 27 11 28 26 26 27 24 27 38 27 29 24 27
Tend to support 29 29 30 28 26 33 31 29 29 26 30 30 29 29 29 32 26 34 33 15 29 30 33 25

Total support 56 50 63 71 45 64 68 52 60 67 68 57 40 57 55 58 53 58 60 53 56 59 57 52
Tend to oppose 14 15 14 14 17 13 14 15 13 15 9 12 21 16 12 13 17 13 13 12 14 17 9 15
Strongly oppose 18 27 12 7 27 11 11 23 13 4 11 19 28 18 18 17 18 16 17 26 20 15 20 15

Total oppose 32 42 26 21 44 24 25 38 26 19 20 31 49 34 30 30 35 29 30 38 34 32 29 30
Don't know 12 8 11 7 10 12 7 9 14 14 12 11 12 9 16 12 12 14 10 9 10 8 13 18

Ending ALL overseas aid
Strongly support 26 35 19 15 38 18 16 30 22 15 20 31 30 21 32 19 26 31 26 25 22 21 38 26
Tend to support 26 31 25 21 32 23 26 26 25 14 24 25 33 26 26 30 25 25 26 22 24 27 23 28

Total support 52 66 44 36 70 41 42 56 47 29 44 56 63 47 58 49 51 56 52 47 46 48 61 54
Tend to oppose 26 22 31 38 19 33 32 24 28 31 29 26 23 30 22 26 28 23 25 30 30 30 20 24
Strongly oppose 14 8 19 22 7 19 22 15 14 24 18 12 9 18 9 18 13 11 15 19 19 18 8 10

Total oppose 40 30 50 60 26 52 54 39 42 55 47 38 32 48 31 44 41 34 40 49 49 48 28 34
Don't know 8 4 6 4 4 7 4 5 10 15 9 7 4 5 11 7 8 10 7 4 5 5 10 12

Nationalising all of Britain's railway companies

Strongly support 23 17 31 23 16 30 29 28 18 15 17 28 25 22 24 26 23 17 27 18 23 21 26 22
Tend to support 31 31 31 41 33 28 33 34 29 31 31 30 34 34 28 27 32 34 30 32 33 34 26 30

Total support 54 48 62 64 49 58 62 62 47 46 48 58 59 56 52 53 55 51 57 50 56 55 52 52
Tend to oppose 18 21 17 22 20 16 19 18 17 18 17 17 19 19 15 15 19 20 15 21 19 20 15 15
Strongly oppose 8 15 5 4 12 3 6 10 5 5 8 8 8 10 5 9 8 6 9 4 12 7 6 5

Total oppose 26 36 22 26 32 19 25 28 22 23 25 25 27 29 20 24 27 26 24 25 31 27 21 20
Don't know 21 16 16 9 18 22 13 9 31 30 28 18 14 16 27 23 18 23 19 25 14 18 26 28

Giving employees in large companies the right to 
elect at least one director to the company board

Strongly support 22 14 32 21 17 28 25 26 18 17 17 25 25 22 22 22 22 21 23 22 24 21 25 19
Tend to support 45 54 42 47 48 39 51 47 43 43 46 42 50 47 43 48 46 46 44 40 47 47 47 38

Total support 67 68 74 68 65 67 76 73 61 60 63 67 75 69 65 70 68 67 67 62 71 68 72 57
Tend to oppose 10 15 7 22 14 7 9 11 9 14 9 9 10 11 8 11 13 6 8 12 11 11 8 9
Strongly oppose 2 4 1 1 4 2 0 4 1 0 2 3 3 3 2 2 2 3 1 4 4 2 1 2

Total oppose 12 19 8 23 18 9 9 15 10 14 11 12 13 14 10 13 15 9 9 16 15 13 9 11
Don't know 21 13 18 9 17 24 14 12 29 26 27 21 12 17 26 17 18 24 23 22 14 19 19 32
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Which two of these, if any, would you most like to 
see happen?

Stopping ALL immigration into Britain 41 49 34 20 51 35 30 39 43 22 29 48 52 32 53 42 37 49 42 34 32 32 57 49

Ending ALL overseas aid 31 39 22 19 45 21 21 32 29 14 23 34 40 24 39 26 30 40 28 25 24 25 40 38

Reducing welfare payments to people who are 
unemployed 23 38 15 22 33 17 18 22 25 21 32 23 18 27 19 19 27 21 24 20 28 26 21 16

Nationalising all of Britain's railway companies 21 12 31 21 12 28 31 27 15 16 19 21 23 23 18 25 20 15 23 23 23 22 17 20

Allowing gay couples to get married 19 15 19 40 14 17 29 17 20 38 26 15 8 22 14 16 18 15 20 29 23 22 12 16

Giving employees in large companies the right to elect 
at least one director to the company board 18 12 21 26 13 20 26 19 16 20 14 18 19 20 14 17 17 17 17 23 22 19 13 14

Increasing income tax in order to protect the current 
level of public services and abandon plans to cut 

spending
14 5 22 18 6 23 19 15 12 8 9 16 17 15 11 15 15 12 14 10 16 14 10 12

None of these 4 5 4 3 4 5 1 3 5 2 5 4 4 4 3 5 5 3 4 3 5 4 3 4
Don't know 5 2 6 2 2 6 2 4 6 14 8 3 2 5 5 6 4 7 4 6 3 7 5 6
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Unweighted no. Weighted no.

Age and Gender
Male 18 to 24 43 106
Male 25 to 39 193 219
Male 40 to 59 315 289

Male 60 + 251 217
Female 18 to 24 81 101
Female 25 to 39 270 217
Female 40 to 59 343 296

Female 60 + 214 265
Region

North England 385 421
Midlands 266 280

East England 176 164
London 336 219

South England 369 392
Wales 70 86

Scotland 108 149
Social Grade

AB 625 479
C1 536 496
C2 229 359
DE 320 376

Newspaper Type
Express / Mail 324 274

Sun / Star 158 402
Mirror / Record 89 171

Guardian / Independent 118 77
FT / Times / Telegraph 129 162

Other Paper 265 197
No Paper 627 428

Political Party Identification
Labour 551 556

Conservative 470 487
Liberal Democrat 157 205
SNP/Plaid Cymru 29 29

Others 90 22
None/ DK 413 410

YouGov Weighting Data

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

http://today.yougov.co.uk

In addition to weighting by age, gender, social class and region (weighted and 
unweighted figures shown in the tables), YouGov also weighted its raw data by 
newspaper readership and political party identification:
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